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РОЗМІРИ Я'М ДЛЯ СТІЙОК 

 
 

Стійка 1500-3500 мм – яма 650 мм, бетонування 400 мм. А= 650 
мм. 

Б=В=400 мм. А1= 50 мм( Гравій). 
А2= 500 мм( Бетон марки B15). А3= 100 мм( Зворотній ґрунт). 
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ПРИКЛАД БЕТОНУВАННЯ СТІЙОК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Стійка 500 мм – яма А350 мм, бетонування 200 мм. 
А= 350 мм. Б=В=400 мм. А1= 50мм( гравій) А2= 200 мм( 
Бетон марки В15). А3= 100 мм( Зворотній ґрунт). 



 

РОЗТОШУВАННЯ Я'М: 
Перекладина 1660 мм + 40 мм + 40 мм = 1740 мм – відстань між ценнтрами ям. 

Перекладина 2240+40+40= 2320 мм - відстань між центрами ям. 
Бруси 2240+40+40= 2320 мм - відстань між центрами. 

Рукохід змійка 1660 мм + 40 мм + 40 мм = 1740 мм - відастань між центрами ям. 
Бруси 1660 мм + 40 мм + 40 мм = 1740 мм – відстань між центрами 

Рукохід 2240 мм + 40 мм + 40 мм = 2320 мм – відстань між центрами ям. 
Перекладина 500 мм + 40 мм + 40 мм = 580 мм – відстань між центрами ям. 

Упор 500 мм + 40 мм + 40 мм = 580 мм – відстань між центрами ям. 
Перекладина 1080 мм + 40 мм + 40 мм = 1160 мм – відстань між центрами ям. 

TRX 2240+40+40= 2320 мм - відстань між центрами ям. 
---------------------------------------------------------- 

Стійка 3500 мм – 600 мм = 2900 мм – висота стійки від землі. Також 3000 мм до 
1500 мм. 

Стійка 1500 мм – 600 мм = 900 мм – висота стійки від землі. 
Стійка 1000 мм – 500 мм = 500 мм – висота стійки від землі. 
Стійка 500 мм – 300 мм = 200 мм – висота стійки від землі. 



 
 

Всі розміри уніфікованні 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ПОРЯДОК ЗБИРАННЯ ХОМУТА 

1. Розбираємо один із елементів повністю. 2. Надіваємо пластикові заглушки 
а на іншому елементі тільки один хомут. на болти М8, а самі болти виставляємо 
так, щоб вони не заважали закріпленню іншого елементу.3. Виставляємо інший 

елемент так, щоб розпочати закріплення 4. Ставимо болти М8 на місце. 
5. Ставимо шайби. 6. Загвинчуємо гайки. 

(Див додаток 1!!!). 
 

ПОРЯДОК ЗБИРАННЯ ДВОХ ЕЛЕМЕНТІВ МІЖ СОБОЮ 
1. Розбираємо один із елементів повністю. 2. Надіваємо пластикові заглушки, а на 

іншому елементі тільки один хомут. на болти М8, а самі болти виставляємо так, 
щоб вони не заважали закріпленню іншого елементу. 3. Виставляємо інший 

елемент так, щоб розпочати закріплення 4. Ставимо болти М8 на місце. обох 
елементів.5. Ставимо шайби. 6.Загвинчуємо гайки. 



 
 

 
 

ПРИКЛАД ЗБИРАННЯ ХОМУТА 



ПРИКЛАД ЗБИРАННЯ 2 ЕЛЕМНТІВ 



 



 
 

Приклади збирання різних елементів 
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